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		Wer hat den Verlobungsring mitgenommen?!

Ice Magic hat nun seit einer Woche geöffnet. Es gibt super Feedback von den Gästen, jedoch sind manche Gäste so begeistert, dass sie mehr als nur die gewonnenen Eindrücke von Ice Magic mit nach Hause nehmen möchten. 

So ist es leider passiert, dass Samstag, den 30.11.2019 jemand einen Verlobungsring aus einer Scene mit Anna und Christoph mitgenommen hat. Was in dem neuen Disney Film „Die Eiskönigin 2“ mit Anna und Christoph passieren wird bleibt noch ungewiss. Wir sind uns jedoch sicher, dass derzeit etwas in der Ausstellung fehlt. 
Wir freuen uns sehr, dass den Gäste die Ausstellung dermaßen gefällt. Allerdings finden wir es sehr schade, dass manche Gäste die Ausstellung nicht so verlassen können, wie diese angetroffen wurde.
Am ersten Wochenende wurde die Nase einer der vielen Olafs abgebrochen, diese haben wir bereits erfolgreich wiederherstellen können. Da der Ring jedoch weg ist, müssen wir nun überlegen, ob wir einen neuen Ring schnitzen werden. 

Seit dem 23. November können alle Besucher ihre Lieblings-Charaktere aus dem Film „Die Eiskönigin 2“, wie den lustigen Schneemann Olaf, die Schwestern Elsa und Anna, Rentier Sven, Kristoff und viele weitere Figuren in einzigartiger und frostig schöner Gestalt direkt bei Ice Magic im Linzer Volksgarten erleben.  
Neben der von Disney inspirierten Eis-Ausstellung können sich die Gäste zudem auf weitere Highlights freuen, denn es gibt vor Ort einen eigenen Eislaufplatz, eine Eisrutsche sowie zahlreiche andere Überraschungen, die einen Besuch zu einem einmaligen Ergebnis machen.
Freuen Sie sich auf ein Wiedersehen mit den lieb gewonnenen Figuren aus Disneys „DIE EISKÖNIGIN 2“ und auf wunderschöne Wintermagie! 

Mit herzlichen Grüßen,
Frank Heijstraten
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